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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA EN CONSUNO DE LAS COMISIONES DE ESTUDIOS 
LEGISLATIVOS Y DE TURISMO, CELEBRADA EL DÍA 24 DE ENERO DEL AÑO 
2022. 
 
Presidente: Diputados, en esta reunión estaremos trabajando en consuno Comisiones 

de Turismo y Estudios Legislativos, para efecto solicito al Diputado Gustavo Adolfo 
Cárdenas Gutiérrez, me acompañe fungiendo como Secretario en reunión, por lo cual le 

solicito amablemente pasar lista a los miembros de estos órganos parlamentarios. 

 

Secretario: Por instrucciones de la presidencia, se va a pasar lista de asistencia. 

 

COMISIÓN DE ESTUDIOS LEGISLATIVOS. 
Diputado Isidro Jesús Vargas Fernández, presente. 

Diputado Félix Fernando García Aguiar, presente. 

Diputado José Alberto Granados Favila, presente. 

Diputado José Braña Mojica, presente. 

Diputado Humberto Armando Prieto Herrera, presente. 

Diputada Danya Silvia Arely Aguilar Orozco, 

Diputada Lidia Martínez López, presente. 

 

COMISIÓN DE TURISMO. 
Diputado Jesús Suárez Mata, presente. 

El de la voz, Diputado Gustavo Adolfo Cárdenas Gutiérrez, presente. 

Diputada Leticia Vargas Álvarez, 

Diputado Javier Villarreal Terán, presente. 

Diputada Úrsula Patricia Salazar Mojica,  

Diputado Edgardo Melhem Salinas, presente. 

Diputada Liliana Álvarez Lara, presente 

 

Secretario: Hay una asistencia de 11 integrantes, la más visitada de todas, de 

Comisiones Unidas, por lo tanto existe quórum requerido para celebrar la presente 

reunión. 

 

Presidente: Gracias. Habida cuenta de que existe el quórum requerido para dar inicio a 

la reunión se declara abierta la misma siendo las diecinueve horas con dos minutos 

del presente.  

 

Presidente: Ahora bien solicito a la Secretaría dar lectura y poner a consideración el 

proyecto del orden del día. 

 



SECRETARIO GENERAL  
UNIDAD DE SERVICIOS PARLAMENTARIOS 

DEPARTAMENTO DEL REGISTRO PARLAMENTARIO Y DIARIO DE LOS DEBATES 

 
 

2 
 

 
 

Secretario: Con gusto. El orden del día es el siguiente: I. Lista de Asistencia. II. 

Declaración del quórum y apertura de la reunión de trabajo. III. Aprobación del orden 

del día. IV Análisis, estudio y en su caso dictaminación del siguiente asunto: Iniciativa 

de Decreto mediante el cual se adiciona una fracción al artículo 5 de la Ley de Turismo 

del Estado de Tamaulipas. V. Asuntos Generales. VI. Clausura de la reunión de trabajo. 

Es cuanto Diputado Presidente. 

 

Presidente: Gracias. Solicito a quienes integran estas comisiones unidas sírvanse 

manifestar el sentido de su voto levantando su mano. 

 

Votos a favor. 

 

Ha sido aprobado por 11 votos a favor el proyecto del orden del día. 

 

Presidente: A continuación procederemos con el análisis, estudio y en su caso 

dictaminación de la iniciativa antes comentada, en el cual tiene el propósito de incluir 

dentro de las atribuciones del Gobernador, promover a través de la Secretaría de 

Turismo convenios entre los prestadores de servicios turísticos con la finalidad de 

alcanzar incentivos y descuentos a personas con discapacidad.  

 

Presidente: En ese sentido solicito al Diputado Secretario pregunte si alguien desea 

participar. 

 
Secretario: Atendiendo a la instrucción de la Presidencia se consulta si alguien desea 

hacer uso de la voz. Adelante Diputado Presidente. 

 

Diputado Isidro Jesús Vargas Fernández. Gracias Diputado. Toda vez que dicha 

iniciativa tienen relación con incentivos y descuentos para personas con discapacidad, 

propongo a estos órganos parlamentarios se agregue o adhiera la Comisión de Grupos 

Vulnerables, para que las 3 comisiones sometamos a consulta con las personas o 

grupos vulnerables, dicha iniciativa y procedamos conforme a ley dictaminarla. Por lo 

cual propongo que se difiera hasta en tanto se anexe la Comisión de Grupos 

Vulnerables para trabajar en consuno.  

 

Presidente: Me permito consultar a los integrantes, el sentido de su voto en relación a 

dicha propuesta.  

 

Votos a favor. 

 

La propuesta ha sido aprobada por 11 votos a favor.  
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En tal virtud se difiere la presente reunión. 

 

Presidente: A continuación procederemos a desahogar el punto de Asuntos de 

Carácter General, alguien desea participar.  

 

Presidente: Agotado el objeto que dio motivo a la presente, agradezco la presencia y 

me permito dar por concluida la misma, dándose por válidos los acuerdos, siendo las 

diecinueve horas con cinco minutos del día 24 de enero.  

 

 


